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Αγιασμός στο ΕΚΠΑ – Κάλεσμα Αρχιεπισκόπου 
Ιερωνύμου για στήριξη της παιδείας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τον αγιασμό για την έναρξη της νέας Ακαδημαϊκής χρονιάς 
τέλεσε σήμερα το πρωί στην παλιά Αίθουσα της Συγκλήτου του 
Πανεπιστημίου Αθηνών ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

Παρέστησαν οι Πρυτανικές Αρχές, Καθηγητές και προσωπικό του Πανεπιστημίου. 
Τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευαν ο Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος, Διευθυντής του 
Γραφείου της Αντιπροσωπείας της Εκκλησίας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες, ο 
Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ Παπαμικρούλης, Γραμματέας της Συνοδικής 
Επιτροπής επί των Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων και ο Αρχιδιάκονος 
Δημήτριος Φωκιανός.
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Μετά την ακολουθία του αγιασμού ο Αρχιεπίσκοπος ευχήθηκε σε όλους καλή 
ακαδημαϊκή χρονιά και αναφέρθηκε στον ψαλμό που ακούστηκε κατά την 
ακολουθία του αγιασμού «Δράξασθε παιδείας…» και κάλεσε όλους να βοηθήσουν 
και να ενισχύουν την παιδεία για το καλό της πατρίδας και γενικότερα όλου του 
κόσμου.



Ο Πρύτανης κ. Γεράσιμος Σιάσος ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για την παρουσία 
του, αλλά και για το τεράστιο έργο που επιτελεί η Εκκλησία της Ελλάδος και ο 
ίδιος ο Αρχιεπίσκοπος για το καλό της χώρας και της Παιδείας.

Αναφέρθηκε, επίσης, στις συνεργασίες με διακεκριμένα ακαδημαϊκά ιδρύματα του 



εξωτερικού, καθώς και στην έναρξη λειτουργίας παραρτήματος του ΕΚΠΑ στην 
Κύπρο. Σε αυτό το σημείο εξέφρασε την ευγνωμοσύνη και προς το πρόσωπο του 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ Γεωργίου και ζήτησε από τον Μακαριώτατο κ.κ. 
Ιερώνυμο να μεταφέρει τις ευχαριστίες. Ο Αρχιεπίσκοπος εξήρε τη συγκεκριμένη 
πρωτοβουλία και συνεχάρη όλους τους αρμόδιους φορείς, τον κ. Πρύτανη και τους 
συνεργάτες του για αυτό το έργο.

Εν κατακλείδι, ο κ. Σιάσος ευχαρίστησε για ακόμη μία φορά τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. 
Ιερώνυμο τονίζοντας ότι «στο πρόσωπό σας τιμούμε την τεράστια προσφορά της 
Εκκλησίας της Ελλάδος στους αιώνες, για να υπάρχουμε και να βρισκόμαστε εδώ 
σήμερα».



(Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης)


